

# 主题教育助青年干部定“心”凝“神”



## 学思想 强党性 重实践 建新功

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍 通讯员 孙兆丰)自第二批主题教育开展以来,国家税务总局烟台市莱山区税务局紧抓青年干部这一重要群体,扎实推进、积极引导,以青年人的发展推进税收事业发展。

一以贯之“学思想”。建立完善青年理论学习小组常态化制度,把区局青年干部划入6个理论学习小组,落实学习小组“双导师”机制,每名党委成员认领两个青年理论学习小组,负责督导小组的集中学习、活动开展情况等,选派业务骨干

跟踪辅导组员学习。机关党委定期向各小组推送必读和参考书目,各小组按月确定学习目标、制定学习计划、设置专题、明确内容,开展集中学习和交流研讨,召开专题学习会议,学习总局、省局、市局会议精神,引导青年干部细学深悟主题教

育的核心内涵。

坚定信念“强党性”。贯彻落实上级部署要求,用党的创新理论凝心铸魂,弘扬新时代中国青年的精气神,教育引导青年干部自觉在学思想中坚定青春信念,在强党性中擦亮青春底色,在重实践中展现青春担当,在建新功中放飞青春梦想,在学习、思考、校正、提升中不断加油充电,努力成为有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代税务好青年。

## 我区新增 1家省级众创空间

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员 陈妮)近日,省科学技术厅发布“关于公布2023年度山东省科技企业孵化载体认定(备案)的名单”,山东铂明网络科技有限公司运营的汇龙众创空间喜获“省级众创空间”荣誉称号。

汇龙众创空间自2019年正式运营以来,四年内顺利完成省市级孵化载体的提档升级,对于一家以九零后为主的互联网创业公司,是对其团队创新服务能力的极大鼓励和认可。该众创空间以“互联网+”领域的软件开发及电商运营产业为主要孵化方向,可为在孵企业(或团队)提供创业培训、企业管理、财税辅导、投融资对接、市场推广为一体的全面孵化服务。目前拥有孵化场地面积1500平米,可提供创业工位110个,累计孵化企业(或团队)51家,科技型中小企业7家,高新技术企业2家。

下一步,汇龙众创空间将持续创新发展,不断加强科技孵化载体的管理服务功能,提升服务能力,在帮助在孵企业促进科技成果转化,培育莱山区孵化服务“新沃土”上做细、做精、做强。

## 我区开展 “一件事一次办” 改革宣传推广活动

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员 鲁世琛)近日,为持续推进“一件事一次办”推广应用,让企业群众更好的享受改革成果,不断优化增强全区政务服务体验感,工作人员走进黄海明珠社区开展“一件事一次办”改革宣传推广活动。

本次活动,我区以更有针对性、更加符合群众实际需求为主轴,围绕社区群众特点,在全面推广“一件事一次办”理念的基础上,重点介绍了养老、身后、婚育、新生儿、就业等“一件事一次办”主题应用场景,向群众详细介绍了通过山东省政务服务网办理方法,发放了二维码服务指南,并认真听取现场群众的意见建议,为优化提升“一件事一次办”提供了宝贵的理论依据。下一步,我区将结合实际,建设更多的“一件事一次办”应用场景,积极宣传推广“一件事一次办”办事理念,不断优化“一件事一次办”办事流程,为企业群众提供更加优质便捷的办事服务。

## 冬季趣味运动会

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员 王雅静 摄影报道)为倡导全民健康运动,加强邻里间的互动交流,近日,滨海路街道上海滩花园社区举办了以“燃情冬日,趣享运动”为主题的冬季趣味运动会。跳绳、托球跑、摸石过河、眼疾手快……多样的运动项目吸引了全年龄段的居民参与竞技,共享快乐时光的同时,也提升了健康水平与生活质量。

活动开始,参加比赛的居民们铆足了劲头争取胜利,大家在活动中激发了进取心,玩出了“精气神”。他们有的奋力一跃,跳出2米远的好成绩;有的目光如炬,灵巧地握住随机掉落的棍子;有的用力拉弓,专注地聚焦在箭靶上,镇定从容地把箭发出命中目标;有的手拿球拍,通过协调身体力量,稳稳地托着小球快速奔跑起来……“这次活动好玩有趣,运动强度又适合我们,也可以带孙辈玩,下次再有这样的活动,我还要参加!”选手张阿姨笑着说。

经过角逐,运动会最终诞生了前六名优胜选手,他们获得了由社区红心商铺提供的洗衣液、玩具车、玩具礼盒等奖品。大华物业的工作人员也在活动现场为居民免费提供热饮服务,一杯浓浓的热豆浆,串起了红心物业与居民温



暖的情谊。此次趣味运动会丰富了社区居民的文体生活,让居民们在愉悦身心的同时

拉近邻里关系。

下一步,上海滩花园社区将继续开展丰富多彩的文体

活动,进一步提升辖区居民幸福感、获得感,营造全民健身的良好氛围。

## 近日,第三批省乡村振兴示范乡(村)公布—— 我区1街道6个村入选

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员 李宝材 于小琨)近日,省发改委等10个部门联合印发了《关于公布第三批山东省乡村振兴示范县乡村认定名单的通知》,我区莱山街道入选第三批山东省乡村振兴示范乡,莱山街道的郝家庄村、河北村,院格庄街道的夹河村、崖前村,解甲庄街道的车家村、李家疃村6个村入选示范村。

按照“当年创建、次年认

定”的原则,今年9月以来,省发改委联合省有关部门,通过创建单位自评、第三方评估、省级联合评审等程序,严格组织开展了评估认定工作。根据评估结果,认定第三批山东省乡村振兴示范县(市、区)17个、示范乡(镇、街)126个、示范村(社区)1273个。我区申报的1街道、6村居全部通过省级评审,通过率100%,莱山街道也成为我区首个成功入选山东省

乡村振兴“十百千”示范创建名单的镇街。

山东省谋划实施乡村振兴“十百千”工程以来,我区立足区域实际,各部门、街区结合自身职责,优化创建思路、合理规划布局、打造典型品牌、探索产业融合等工作,深入实施乡村振兴“十百千”示范工程,聚力推动“农业全面升级、农村全面发展、农民全面发展”,全力打造务实开放品质活力生态和谐

美丽富裕的乡村振兴样板区。下一步,我区将大力支持入选乡镇、村的发展,围绕“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的总体目标,加大对农村基础设施建设的投入、加快推进农业现代化科技创新、培育和发展乡村特色产业、多元提升农民收入水平、强化涉农资金统筹整合及使用,进而激发乡村活力,书写乡村振兴新篇章。